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 AUTONUM  I et uelastisk støt mellom to gjenstander bevares

aK
Total energi

b
Total bevegelsesmengde

c
Begge de foregående

d
Ingen av de foregående

 AUTONUM  Energien til en gjenstand i ro med masse m i høyde h over bakken er, i forhold til samme gjenstand i ro på bakken (g er gravitasjonskonstanten ved jordoverflaten)

a
0

b
-mhg

cK
mhg

d
½mg2
 AUTONUM  Den totale strålingsintensiteten fra et sort legeme med temperatur T er 

a
proporsjonal med 1/T

b
proporsjonal med T

cK
proporsjonal med T4
d
uavhengig av T

 AUTONUM  Et lukket system er i likevekt når

a
(S > 0

b
(G < 0

c
(H = 0

dK
(G = 0

 AUTONUM  Likevektskonstanten K for en reaksjon er avhengig av:

a
(S og (H

bK
(S, (H og temperatur

c
(S, (H og volum

d
(S, (H, temperatur og volum

 AUTONUM  Se på reaksjonen: CaCO3(s) ( CaO(s) + CO2(g). Hva kan vi anta om entropiforandringen? 
aK
(S > 0

b
(S < 0

c
(S blir omtrent uforandret

d
Det er ikke mulig å anta noe om (S

 AUTONUM  Entalpiendringen (H for et system er gitt ved 

a
endringen i indre energi, (U

b
endringen i Gibbs energi minus endringen i entropi: (G - T(S 

c
varmeendringen ved konstant volum, qV
dK
varmeendringen ved konstant trykk, qP

 AUTONUM  For oksygengass ved standard trykk og temperatur har vi at

a
(fH0 ( 0,   S0 = 0

b
(fH0 ( 0,   S0 ( 0

cK
(fH0 = 0,   S0 ( 0

d
(fH0 = 0,   S0 = 0

 AUTONUM  I et system skjer en prosess som utvikler varme, slik at omgivelsene må ta opp varme for at systemet skal komme tilbake til starttemperaturen. Av dette kan vi slutte at 

aK
prosessen er eksoterm

b
prosessen er endoterm

c
systemet er et åpent system

d
prosessen skjer reversibelt

 AUTONUM  Korresponderende Brønsted-syrer og -baser: En syre er 

aK
den protonerte korresponderende basen

b
den deprotonerte korresponderende basen

c
den korresponderende basen med et ekstra elektron

d
den korresponderende basen med et elektron mindre 

 AUTONUM  I hva slags vandig løsning er natriumklorid, NaCl, mest løselig?

a
rent vann med pH = 7

b
svak syre

c
svak base

dK
spiller ingen rolle

 AUTONUM  Hvis vi blander 1 liter 1M HCl og 2 liter 1M NH3-løsning blir pH:

a
mellom 1 og 7

b
omtrent lik 7

cK
større enn 7

d
omtrent lik 0

 AUTONUM  Hva er formelle oksidasjonstall for S og Fe i henholdsvis H2SO3 og Fe2O3?

a
S har +6 og Fe har +2

b
S har +6 og Fe har +3

c
S har +4 og Fe har +2

dK
S har +4 og Fe har +3

 AUTONUM  Over en galvanisk celle måler vi en spenning E over elektrodene. Energiforandringen i hele cellen når vi begynner å utlade den, for n mol elektroner, er

aK
-nFE

b
+nFE

c
+FE/n

d
0

 AUTONUM  Karbon-isotopen 12C dannes ved en kjernereaksjon i stjernene. Bare én av følgende beskriver en slik reaksjon korrekt mhp masse og ladning:

aK
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 AUTONUM  Hvilket av følgende grunnstoffer har høyest 1. ioniseringsenergi?

a
Hydrogen H 

bK
Fluor F

c
Jern Fe

d
Natrium Na

 AUTONUM  Hvilket av disse halogenid-ionene er mest polariserbart?

a
F-
b
Cl-
c
Br-
dK
I-
 AUTONUM  Hvilken elektronkonfigurasjon for fluor (F, atomnummer 9) representerer laveste mulige energinivå?

a
[He]2s22p6

bK
[He]2s22p5
c
[He]2s32p4

d
[He]2s22p33d2 
 AUTONUM  Hvilket utsagn om energibånd i faste stoffer er ikke riktig?

a
energibånd oppstår når en samling atomer får liten nok avstand mellom hverandre

b
det øverste fylte båndet ved 0 K kalles valensbåndet

cK
hvis valensbåndet er fullt har vi høy transport av elektroner her

d
båndgapet avgjør de elektriske egenskapene til materialet

 AUTONUM  Hvilket utsagn om dipoler er ikke riktig?

a
Et molekyl bestående av to atomer fra samme grunnstoff er ikke en permanent dipol.

b
Dipoler oppstår fordi elektronene trekkes mot den ene siden av bindingen.

cK
Det er ingen krefter mellom molekyler uten permanent dipolmoment.

d
Molekyler med dipolmoment kan ha null netto ladning (være elektrisk nøytrale).

























_1125686724.unknown

_1125773334.unknown

_1125686805.unknown

_1125686512.unknown

